«Наука глазами молодежи»

В Костанайской академии МВД Республики Казахстан им. Шракбека Кабылбаева состоялась ежегодная Международная научно-теоретическая конференция слушателей и студентов «Наука глазами молодежи».

В рамках конференции проводилась работа по следующим направлениям: актуальные проблемы теории и практики государственно-правового развития Казахстана; проблемы и тенденции совершенствования уголовного и уголовноисполнительного права Республики Казахстан; основные аспекты новелл законодательства Республики административного Казахстан; вопросы совершенствования оперативно-розыскной И уголовно-процессуальной деятельности правоохранительных органов; психолого - педагогическая и боевая подготовка сотрудников правоохранительных органов; тенденции социально-экономического развития Казахстана в свете реализации новой экономической политики «Нұрлы жол»; историко-политические юбилеи Казахстана в 2015 году.

В работе конференции приняли участие слушатели и курсанты ведомственных учебных заведений МВД Республики Казахстан и Самарского юридического института ФСИН России. Общее количество участников конференции составило более 120 человек.

приветственным словом к участникам конференции обратился начальник Костанайской академии МВД Республики Казахстан имени Шракбека Кабылбаева кандидат юридических наук, профессор, полковник полиции Кызылов M.A., который отметил актуальность проблем, рассматриваемых на конференции и пожелал творческих побед всем слушателям и студентам. На пленарном заседании конференции были заслушаны доклады о жизненном пути генерал-лейтенанта милиции Шракбека Кабылбаева и его роли в формировании системы профессиональной подготовки сотрудников органов внутренних дел, об этапах конституционного развития Республики Казахстан, о юбилейных событиях 2015 года(550-летие основания Казахского ханства, 70-летие Победы в Великой Отечественной войне, 20-летие Ассамблеи народа Казахстана).

На заседаниях секций конференции наилучшие доклады были отмечены дипломами I, II, III степени «За лучший научный доклад», грамотами «За лучшее выступление» и благодарностями «За активное участие», и сертификатами участника конференции.

После заключительного пленарного заседания вниманию участников конференции быд предоставлен концерт, подготовленный слушателями Академии.

По итогам конференции опубликован сборник материалов Международной научно-теоретической конференции слушателей и студентов «Наука глазами молодежи».

Кульбарам Сейпиева Костанайская академия МВД РК имени Шракбека Кабылбаева

